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Az Erasmus+ számomra azt nyújtotta, amit vártam, és amiről álmodtam. Rengeteg új tudást 

gyűjtöttem, mind a munkában, mind az életviteli szokásokban.  

A munkám során megismertem, és tanulmányoztam számos olyan gépet, ami kimondottan 

ritka, mégis teljes egészében a szakmámhoz kapcsolódik. A tudást, és a szakmai 

tapasztalatszerzést kiválóan használhatom majd tanulmányaim továbbviteléhez, valamint ha az 

iskola befejeztével munkába állok. A Meyer Tool-nál kiváló embereket ismertem meg, akiktől 

szakmai, és munkakapcsolati tapasztalatot szereztem. Minden nap tartogatott valami 

újdonságot a munkahelyem. Azt gondolom, hogy ettől jobb céghez nem is mehettem volna. A 

szállásunk első benyomásra nem volt a legjobb, viszont szerencsére a negatív élményt hamar 

megcáfolta az igényes épület, és a kedves itteni emberek. Az étkeztetés kiváló volt. 

Megkóstolhattam a helyi specialitásokat, valamint sok újdonságot is, amelyeket szívesen 

elkészítek majd otthon is. A reggeli, és a vacsora svédasztalos volt, ezért mindig változatosan, 

és egészségesen étkeztem. Számomra külön hasznos volt, hogy egy adott időpontban volt 

minden nap az étkezés, mert ezáltal sokkal rendszerezettebbek lettek a napjaim. A tanáraimmal 

megértettük egymást, és jól ment a közös munka. Azt hiszem mind a négy tanárunk 

becsületesen végezte az itteni munkáját, ezáltal sokat tanulhattam tőlük, és jó viszonyt 

alakíthattunk ki. A szervezés általában jól sikerült, kisebb hibákat kivéve, amiket szerencsére 

azonnal orvosolni tudtunk, a tanáraink, illetve Kamila a helyi Erasmus+ koordinátor 

segítségével. A kirándulások kimondottan élvezhetőek, és hasznosak voltak. Sok csodás helyet 

láthattam, valamint az angol nyelvű idegenvezetés miatt rengeteget tanultam a nyelvet is. A 

társaimmal jól kijöttem, valamint sok új ismerőst, és barátot szereztem. A felkészült oktatóink 

felkészítő előadásai miatt, magabiztosan érkeztem a városba, valamint talpraesetten és 

kreatívan tudtam kezelni az előttem álló helyzeteket. Jó volt, hogy biztosították a sportolást, a 

kiválóan felszerelt tornateremben. Sokat edzettem, és kosaraztam, valamint fociztam a 

barátaimmal. Az utazás kimerítő volt, de a vonaton jó hangulat volt, valamint jó volt, hogy 



sokszor felállhattunk nyújtózkodni. Lengyelországtól azt kaptam, amit vártam. Nagyon kedves 

emberekkel találkoztam, valamint gyönyörű városokat, és parkokat láttam. A legjobb 

élményem a Goluchowi kirándulás volt, ahol egy csodálatos környezetben lévő kastélyt 

láthattam, a számomra nagyon érdekes múzeumok mellett.  

Összegezve az Erasmus+ sok élményt, tudást, barátot és emléket adott. Mindig szeretettel fogok 

visszagondolni rá. Az itt megszerzett tudást pedig felelőségteljesen és büszkén fogom 

használni. 


